



ΠΑΒ

2087

14 ΙΑΝ. 2014

Προς το Προεδρείο της Βουλής

ΑΝΑΦΟΡΑ

Αθήνα 19 Δεκεμβρίου 2013

**Για τον Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Για τον Υπουργό Εσωτερικών**

Θέμα: Προβλήματα στην μεταφορά μαθητών του Μουσικού Σχολείου Σερρών

Η βουλευτρια Αφροδίτη Σταμπούλη καταθέτει ως αναφορά την επιστολή διαμαρτυρίας για την μεταφορά μαθητών του Μουσικού Σχολείου Σερρών του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Σερρών, με την οποία διαμαρτύρονται έντονα για την: "ΚΥΑ με αριθμ. 24001/13 (ΦΕΚ 1149 Β/14.6.2013), η οποία δημιουργεί τεράστια προβλήματα στη μεταφορά μαθητών του σχολείου μας, θέτοντας διαχωριστικές γραμμές λόγω χιλιομετρικών περιορισμών σε μαθητές που δικαιούνται δωρεάν μεταφοράς και σε μαθητές που δεν δικαιούνται". Επίσης **διαμαρτύρονται**: "για το γεγονός ότι φτάνουν στο σχολείο μας λεωφορεία- που είναι μισθωμένα και πληρώνονται από το υστέρημα του ελληνικού λαού- με κενές θέσεις, ενώ ταυτόχρονα μαθητές, αναγκάζονται να πληρώνουν εισιτήριο για να μετακινηθούν προς το σχολείο. **Ζητούν**, η επίμαχη ΚΥΑ να τροποποιηθεί, ώστε να διασφαλίζεται η δωρεάν, απρόσκοπτη και πλέον συμφέρουσα μεταφορά των μαθητών στα δημόσια σχολεία.

Επισυνάπτεται η επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Σερρών.

Παρακαλώ για την απάντηση και τις ενέργειες σας και να με ενημερώσετε σχετικά.

**Η καταθέτουσα βουλευτρια
Αφροδίτη Σταμπούλη**

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ
ΤΟΥ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΕΡΡΩΝ**

Σέρρες 16 Δεκεμβρίου 2013
Αρ. Πρωτ. : 45



ΠΡΟΣ: Τον Αντιπεριφερειά Σερρών

Κύριο Ιωάννη Μωυσιάδη,

ΚΟΙΝ: Βουλευτές Ν. Σερρών

ΘΕΜΑ: Αναφορά – Διαμαρτυρία για τη Μεταφορά Μαθητών Μουσικού Σχολείου Σερρών

Κύριε Αντιπεριφερειάρχη,

Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Σερρών, διαμαρτύρεται έντονα για την ΚΥΑ με αριθμ. 24001/13 (ΦΕΚ1449 Β/14.6.2013) « Μεταφορά μαθητών δημόσιων σχολείων από τις περιφέρειες», η οποία δημιουργεί τεράστια προβλήματα στη μεταφορά των μαθητών του Σχολείου μας, θέτοντας διαχωριστικές γραμμές λόγω χιλιομετρικών περιορισμών σε μαθητές που δικαιούνται δωρεάν μεταφοράς και σε μαθητές που δεν δικαιούνται. Η ΚΥΑ αφήνει περιθώρια διαφορετικών ερμηνειών που επιτρέπει να γίνονται οι μαθητές ενός Δημόσιου Σχολείου, του Μουσικού Σχολείου Σερρών, έρμαιο των συμφερόντων των ιδιωτικών φορέων που διενεργούν τη μεταφορά μαθητών. **Διαμαρτυρόμαστε για το γεγονός ότι φτάνουν στο Σχολείο μας λεωφορεία - που είναι μισθωμένα και πληρώνονται από το υστέρημα του ελληνικού λαού - με κενές θέσεις, ενώ ταυτόχρονα μαθητές αναγκάζονται να πληρώνουν εισιτήριο για να μετακινηθούν προς το Σχολείο.** Αυτά είναι ανεπίτρεπτα φαινόμενα, τα οποία δημιουργεί η ασκούμενη πολιτική, με την εμμονή στην εφαρμογή της συγκεκριμένης ΚΥΑ για τη μεταφορά των μαθητών, που αναγκάζει γονείς και μαθητές, αλλά και καθηγητές, να υφίστανται αυτήν την ταλαιπωρία, επωμιζόμενοι μάλιστα το κόστος μεταφοράς στο Σχολείο.

Θεωρούμε ότι η μη δωρεάν μεταφορά μαθητών συνιστά καταστρατήγηση ενός βασικού τους δικαιώματος. Για τον λόγο αυτό η επίμαχη ΚΥΑ πρέπει να τροποποιηθεί, ώστε να διασφαλίζει τη δωρεάν, απρόσκοπτη και πλέον συμφέρουσα μεταφορά των μαθητών στα δημόσια σχολεία. Συμφωνούμε με τις θέσεις της Πανελλήνιας Ένωσης Γονέων Μουσικών και Καλλιτεχνικών Σχολείων, όπως εκφράστηκαν και στο συνημμένο Υπόμνημα προς το Υπουργείο Παιδείας για την εξαίρεση των Μουσικών Σχολείων από τους χιλιομετρικούς περιορισμούς της ΚΥΑ, και τη μεταφορά των μαθητών των Σχολείων μας με μισθωμένα λεωφορεία.

Αναμένουμε τις ενέργειές σας για τη διασφάλιση της δωρεάν μεταφοράς όλων των μαθητών του Σχολείου μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Η Πρόεδρος

Θωμαή Μπόζιου
Τηλ: 6976000354



Ο Γενικός Γραμματέας
Νίκος Τσοχατζίδης
6932600576